

爸爸当到这个份上真够失败的

# 夫妻两个闹离婚,女儿帮妈当证人

夫妻因为琐事,闹上法庭要求离婚。庭上,妻子申请证人出庭作证,证明他们夫妻关系已经破裂,这个证人竟然是他们刚刚成年的女儿。近日,北塘区人民法院审理了这起奇特的离婚案件,并作出了不准离婚的判决。

1990年,孙毅和夏念芳相识结婚,婚后生了一个女儿孙珂。刚结婚,夫妻两人的关系还是可以的,生了女儿后,夏念芳觉得孙毅重男轻女,在家里经常对她恶语相加,情急之下还动过手。

女儿出生后,为了更好地照顾她,夏念芳辞职在家,因此也就没有了收入,在经济上受到了孙毅的控制。两人感情最恶劣的时候,孙毅甚至以有外遇为由提出离婚,夏念芳考虑到女儿还小,不能没有完整的家庭,坚决不同意。后来,女儿长大了一点,夏念芳由亲戚介绍进了银行工

作,经济条件比以前有所改善,但夫妻两人还是因为一些家庭琐事吵闹不休,争吵的焦点都在金钱方面。

日前,夏念芳以夫妻感情破裂为由,起诉到北塘区人民法院,要求与孙毅离婚。

“我们婚后经济上一直各自独立,就连女儿十周岁办酒席,都是各出一半钱。”夏念芳说,孙毅和自己结婚后,从来没有把工资卡给她,他每年工资有好几万,只肯拿出几千块钱来补贴家用,是个自私自利的人。并且,2008年开始两人已经分房睡,早就没有感情了,请求法院判决离婚。

孙毅则表示,自己并不是不肯拿工资补贴家用,只是自己的收入本来就有限,家用的水电煤气费等都是自己去交的。分居也不是事实,偶尔分房睡,是因为女儿身体不好,夏念芳

去陪女儿的。

在庭审中,孙毅和夏念芳的女儿孙珂作为证人出庭作证。孙珂证实,从小到大,父亲对自己都不怎么关心,对自己的学习和生活从不过问,经常在家里发脾气,还动手打人。对于女儿的指责,孙毅很委屈,说自己作为父亲只有这么一个女儿,不可能不关心的,只是自己关心和爱护的方式与她母亲关心她的方式不一样,父女之间缺乏沟通。

北塘法院对孙毅和夏念芳的婚姻基础、婚后感情、要求离婚的原因及夫妻关系现状等进行了综合分析,确认两人之间有一定的感情基础,只是因为家庭琐事产生矛盾,夫妻感情并未完全破裂,还有和好的可能,最终判决双方不准离婚。

(文中所用人名均为化名)  
葛宏锴 刘彦丽 薛晟

## “客人”连嫖带抢,洗头女遭了殃

因为觊觎洗头店老板娘佩戴的金首饰,竟想出了“假嫖娼真抢劫”的恶念。近日,惠山区人民法院依法判决被告人李某和王某犯抢劫罪,各判处有期徒刑六年六个月,并处罚金五千元。

李某曾经因盗窃被判入狱5年,出狱后没有正当职业,平时靠给人做点零活或是打架出头赚点钱。去年8月,一个赌友找到他,说和一个洗头店老板娘结了仇,叫他去帮忙“教训”一下,作为回报,给了他500元“辛苦费”。李某干这些事情,轻车熟路,没费多少工夫就连吓带骗教训了老板娘,而老板娘身上惹眼的金项链和金耳环更是引起了他的注意,立刻恶念丛生,筹谋着下次要抢点金器。

10月中旬的一天,经过缜密计划的李某与认识的无业人员王某,在早晨5点多钟骑摩托车来到上次“教训”过老板娘的那家洗头房。看见卷帘门虚掩着,李某径自拉开门走进店里,环顾了店内的情况,发现只有老板娘秦某一人在,觉得正合自己的心意。

李某问秦某:“做不做生意?”此时天已经快亮,睡眼惺忪的秦某没好气地说:“不做,身体不舒服。”见第一步进行得不顺利,王某忙凑上前去,油嘴滑舌把秦某哄进房间,李某就在店门口望风。10分钟后,李某估摸时间差不多了,走进房间,看到王某已经穿戴整齐,秦某还光着身体坐在床上,就对王某使个眼色,王某飞快地把秦某的衣服扔出窗外,把

秦某按在床上,伸手就去拉她的金首饰,李某拿了毛巾准备捂住秦某的嘴。受到惊吓的秦某连声求饶,“你们要什么东西尽管拿去,不要绑我,我不会叫的。”

李某、王某两人抢了金项链、金耳环和手机后骑摩托逃往宜兴,在一个首饰加工店把金首饰卖掉,每人分到了1700元,挥霍了一阵子。李某自以为拿走了秦某的衣服和手机,她当时就没办法报警求助,也不能出来追,自己逃离得很完美。没想到,几天后就案破,落入了法网。

法院经审理认为,被告人李某、王某以非法占有为目的,以暴力手段劫取他人财物,均已构成抢劫罪,属共同犯罪,故依法作出上述判决。  
华茜 薛晟

## 妇幼保健院几乎每周六都开新生儿智力开发公益课 想让宝宝更聪明,妈妈不妨去听听



58岁的方阿姨近日接到无锡市妇幼保健院的电话,在日前的免费健康普查中,她的宫颈刮片报告显示异常。她到医院接受进一步检查时医生发现,她的宫颈出现高度病变,随即安排她住院接受了手术。记者昨天从该院保健部了解到,在近期对419名女性的免费体检中,有5人被查出宫颈病变,其中2人患有宫颈癌。

从2004年与市总工会联合实施“女职工健康互助计划”以来,妇幼保健院为女职工和弱势群体进行免费妇科、乳房和宫颈疾病普查,至今全市已有10多万人次受益,其中约四成女性查出患有各类妇科疾病,有120例确诊为癌症并得到了相应的救助,医院还为她们住院费用的自理部分提供9折优惠。

近年来,妇幼保健院与计生委合作成立市“孕前保健中心”,开展了育龄妇女孕前免费TORCH检测,先后为近1万名妇女提供孕前保健服务;与市妇联共同开展“关爱女性健康”“儿童早期教育”健康教育活动,开设了周末讲堂;借助团市委12355无锡市青少年服务平台,



女性免费普查非常受欢迎 陆媛 摄

开通青春期热线,每年接听热线电话4000多个,为12-20岁的青年,进行生理、心理等内容答疑、释惑、科学指导,提供紧急救助。近两年,妇幼还相继实施了提高出生人口素质、乳腺癌筛查、妊娠糖尿病筛查等多个项目。

上周六上午9点不到,新妈妈秦女士带着出生一个多月的宝宝早早来到位于妇幼新门急诊楼四楼的母婴健康学校宣教室,当天的课程内容是0-3个月宝宝早期智力开发,“基本上每周六都会有关于新生儿早期智力开发的课程,上周讲的是初生婴儿的观察及护理,教我们怎样喂养宝宝,预防呛奶、遇到黄疸

如何处置。根据宝宝不同的年龄段,还教我们如何为宝宝提供营养饮食,以及早期阅读等方面的内容。”秦女士说,讲座都是由妇幼的专家讲课,既权威又经验丰富,还可以现场咨询,而且这些内容都是免费的。

去年该院整合全院资源,成立了妇幼“健康教育中心”。建立了一支由30多名副高以上职称专家组成的讲师团,由专人管理中心运作。每年到基层社区和企业单位,通过日常讲座和专题活动相结合开展健康教育活动,在院内定点设立、每周免费向公众开放的母婴学校成为新手父母的育儿健康课堂。  
陆媛

## 抽点时间让身心休息一下

### 双休日,一起去惠山庙会逛逛

即将举行的惠山民俗文化庙会昨天在锡惠公园进行彩排。本次庙会共有50支表演队伍,参加巡游的演员达1100人。除了传统的吴地民俗文化,本次庙会还融入了现代与古典元素,如篮球街舞、女子乐坊等,还有来自台湾台东县的少数民族表演团,他们由排湾族、阿美族、布农族等少数民族青少年组成。这是他们走出部落,第一次来到大陆。

巡游将按照四个篇章进行,第一篇为“玉兔闹春”,第二篇章

为“老爷出会”,第三篇章为“幸福无锡”,第四篇章为“祥瑞和谐”。参加大唐乐舞彩云飞表演的林阿姨说,她们为此已经排练了一个多月,每天都要练上一两个小时,“我们的衣服、头饰都是上网找图样,自己做的,非常有趣。”

主办方提醒游客,本次巡游将在4月16日、17日两天举行园外巡游,大家不用扎堆,有足够的空间让大家欣赏到这一盛大的传统非遗项目。  
陆媛



虽然是彩排,演员们的表演依然十分投入 陆媛 摄

## 国象10大女高手后天会聚锡山

4月15日~26日,首届中国国际象棋女子名人赛将在锡山区举行。由国家体育总局棋牌运动管理中心、中国国际象棋协会、无锡市锡山区人民政府主办的本次比赛,汇聚了侯逸凡、居文君、赵雪、

沈阳、谭中怡、王瑜、黄茜、丁亦昕、谷笑冰、章晓雯这10位国内顶尖女棋手参赛夺冠。赛事还将特邀四届女子国际象棋世界冠军谢军、女子世界冠军许昱华到场论战。  
金辰 薛晟

## 刘德华下月唱响“华西之夜”

昨日记者获悉,5月10日天王刘德华将登陆江阴体育中心体育场举办“华西之夜——刘德华Unforgettable 2011江阴演唱会”,这也是华仔本次巡演江苏地区唯一一站。作为华仔建村15年的重要内容之一,届时华仔将会给江阴观众带来一场视觉和听觉的超HIGH盛典。

据悉,这是刘德华为纪念人行30年,耗资7000万港元精心打造的演唱会,他不仅会在舞台上大玩

“中国风”,而且会加入大量舞蹈,“我请了迈克尔·杰克逊的排舞老师,还有多位助手协助编排,注入不同技巧和元素的舞蹈,是我历年来演唱会体能上要求最高的一次,但只要有足够的排练和我掌握好在台上的体力分配,应该没问题的。”除大制作的舞台和百变的形象外,江阴站将继续华仔一贯的风格:无嘉宾,少噱头,舞台表演和互动环节均由刘德华亲自完成。  
金辰 陈超

喜欢很多人一起放飞快乐的感觉

## 老顽童30多年年年春天放风筝

眼下,天气转暖,正是放风筝的大好时节,一些开放式广场、公园成为放风筝的绝佳之地。因为喜欢很多人在一起放风筝的感觉,一位保持放风筝爱好已超过30年的老人,希望有关部门牵头成立风筝爱好者协会,把风筝爱好者组织起来。

上周日,天气晴朗,记者在运河公园看到,放风筝的人特别多。各式各样、五彩斑斓的风筝飞在空中,很漂亮。在公园的大道上,一对情侣正在放飞一只蝴蝶形状的风筝,两人显然对放风筝并不在行,折腾了许久,风筝总是不听使唤。“我们两个都不会放啊,来玩的时候发现有很多人在放,一时兴起也买了个风筝,谁知道这么难搞。”这对情侣告诉记者,两人尝试了近一个小时了,风筝却还没放上天。最后,在一名中年人的教导下,风筝才飞上天。

记者在运河公园教了一下,当天下午3点左右,共有10多只风筝遨游在天际。“放风筝最重要的就是选场地,附近没有高大的建筑,而且不能有电线,不然放风筝会

十分危险。”一位老人告诉记者,自己保持放风筝的爱好已有30多年,每年的4月份天气转暖后,他都会找地方放风筝。“现在放风筝,最好的就是去一些开放式的广场、公园,那里不仅没有高楼大厦,也没有电线影响。”

老人向记者推荐了几个放风筝的绝佳之地,离市区比较近的,如运河公园、太湖广场、江尖公园都是不错的选择点,离市区比较远的地方则有很多,如蠡湖公园、蠡湖中央公园、泰伯广场等地。还有一些收费公园内,也可以放风筝。老人说:“我放风筝一般喜欢去人多、热闹一些的地方,很多风筝爱好者一起放风筝很有感觉。”

“以前无锡有个风筝爱好者协会,不知道为什么在几年前撤了。它能恢复就好了。”老人认为,放风筝是一项群众非常喜欢的户外运动,许多地方有风筝俱乐部或风筝协会。老人曾接触过许多爱好者,他们都有这个愿望,老人希望有关部门能够牵头,把爱好者组织起来。  
匡笠